
EXPUNERE DE MOTIVE

Ziua   lntemaţională   a   Familiei   a   fost   proclamată   de   Adunarea

Generală a ONU în data de 20 septembrie 1993, cu rezoluţia A/RES/47/237,

ca eveniment cu dată fixă pe  15 mai a fiecărui an şi reflectă importanţa pe

care   comunitatea   intemaţională   o   acordă   familiilor.   Mai   multe   state

europene au instituit ziua de  15 mai ca zi naţională (în Republica Moldova,

Ziua familiei se sărbătoreşte oficial din anul 2010), tocmai pentm a evidenţia

importanţa  celulei  de  bază  a  societăţii  -  familia,  rolul  ei,  necesitatea  Şi

beneficiile de integritate.

Familia   trebuie   să  rămână  pilonul  principal   al   societăţii  noastre

contemporane,   în   condiţiile   în   care   fimilia   oferă   suport   emoţional,

educaţional,  stabilitate  şi  siguanţă pentm  toţi  membrii  săi.  De  asemenea,

familia este mediul în care copiii îşi fomează personalitatea, deprinderile şi

valorile.   Prin   interacţiunea   cu   membrii   ftmiliei,   copiii   ^mvaţă   despre

dragoste,  respect,  comunicare  şi  responsabilitate   şi  îşi  însuşesc  valorile

fi]ndamentale. Părinţii joacă un rol crucial ^m modelarea comportamentului şi

în învăţarea copiilor, oferindu-le sprijinul şi îndrumarea necesară pentni a se

dezvolta amonios.

Familia are un rol  fimdamental în transmiterea valorilor şi tradiţiilor

de  la o generaţie  la alta.  Prin interacţiunea cu părinţii, bunicii şi  alte rude,

copiii învaţă despre tradiţiile culturale, religioase şi morale ale friiliei lor.

Aceste valori şi tradiţii le oferă o bază solidă pentru dezvoltarea identităţii şi

aduc un sentiment de apartenenţă şi continuitate ^m viaţa lor.
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Pentru toate aceste motive, propunem ca în data de  15 mai a fiecărui

an să fie instituită Ziua naţională a "Familiei", prilej pentni conştientizarea

publică a rolului  fămiliei în societatea noastră contemporană. Manifestările

publice   pe   care   le   pot   realiza   autorităţile  publice   pot   contribui   şi   la

coagularea unor politici publice  în  vederea  consolidării  rolului  familiei  în

societatea   românească,    în    scopul    creşterii   natalităţii    şi   îmbunătăţirii

tendinţelor demografice.

Având    în    vedere    argumentele    prezentate    mai    sus,    înaintăm

Parlamentului  României,  spre  dezbc[tere  şi  adoptare,  prezeitia  propmere

legislativă.
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